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Szarvas Város 

Barátainak Köre 
megalakulásának 

25. évfordulója alkalmából 

tisztelettel meghívja az érdeklődőket

október 27-ére Szarvasra 

az alábbiak szerint:
Program: 

9.30 Ünnepi közgyűlés az Árpád szálló dísztermében

17.00 Kiállítás megnyitó a Tessedik Sámuel 

Múzeumban

A polgármester azért tartotta 
fontosnak ezt leszögezni, mert 
– mint mondta – manapság már 
ezt is kétségbe vonják. Nem-
zetietlenítési hisztéria zajlik, 
el akarják venni az oktatás, az 
egészségügy, a nyugdíj lehető-
ségét, s mindezeknek a követ-
kezménye az ellenállás, a tün-
tetés, a szélsőségek megjele-
nése is, szoros ok-okozati ös-
szefüggés van a dolgok között 
– érvelt a polgármester. Jogál-
lamiságot, biztonságot, békét 
és boldogságot akarunk – foly-
tatta –, majd személyes, szar-
vasi emlékeit elevenítette fel 
’56 időszakából. Tisztelni kell a 
történelmet, ’56-ra méltósággal 
és büszkén lehet és kell is em-
lékezni, mert az ünnep kötelez 
– zárta beszédét Babák Mihály. 
A közönség a beszédet követő-
en a Regionális Színház Kht. 
Színművészei, Bocskor-Salló 

Forradalom és szabadságharc
Ezerkilencszázötvenhatban forradalom volt a diktatúrával 
szemben és szabadságharc az idegen megszállók ellen – szö-
gezte le Babák Mihály polgármester, az október 23-iki városi 
ünnepség szónoka a művelődési központ közönsége előtt. 

Lóránt, Dósa Zsuzsa, Viola Gá-
bor, valamint Csaztvanné Vass 
Edit és szarvasi táncosok ünne-
pi műsorát láthatták „Mert ál-
maidban sem vagy magadban” 

címmel. A műsor után az em-
lékezők a templomkertben lévő 
’56-os emlékműnél helyezték el 
az emlékezés koszorúit és virá-
gait. A szarvasi hagyományok-
nak megfelelően a templomker-
ti koszorúzást követően a Tör-
ténelmi Emlékút ’56-os oszlo-
pánál rótták le kegyeletüket az 
emlékezőlk.               T.L.

Békés 
Megyéért

Ünnepi megyegyűlésen 
osztották ki az idei Békés Me-
gyéért elismerő díjakat. A dí-
jazottak között dr. Patay Ist-
ván, a Tessedik Sámuel Fő-
iskola korábbi rektora Farkas 
Zoltántól, a megyei közgyű-
lés alelnökétől vehette át a ki-
tüntetést. Békés Megyéért dí-
jat kapott még dr. Jakubecz 
Sándor, gyulai szülész-nő-
gyógyász főorvos, a szabad-
kígyósi Vadvirág Pávakör va-
lamint Iványi László és Ivá-
nyiné Dombi Julianna, mező-
berényi pedagógus-edző há-
zaspár.

Szarvas is 
virágos

Gyulán rendezték idén a Vi-
rágos Magyarországért verseny 
díjkiosztóját október 19-én, 
pénteken. A Virágos Magyar-

országért versenyre idén 396 
település jelentkezett. A gyu-
lai díjátadó ünnepségen több 
mint 90 település részesült elis-
merésben, köztük Szarvas is. A 
díjat Babák Mihály polgármes-
ter vette át.

A Jobbik és a HVIM szarva-
si szervezetei külön is megem-
lékeztek az ’56-os forradalom-
ról, a Ciprus Fogadónál lévő – 
a kommunizmus áldozatainak 
emléket állító – kopjafánál, 
október 22-én, hétfőn délután. 
Gajdos Attila szavalatát köve-
tően Kovács Ádám, a HVIM 
szarvasi elnöke idézte fel azo-
kat, akik nem voltak gyávák, 
életüket áldozták a forradalom 
során. Párhuzamot vonva ’56 
és napjaink történései között 
elitélően nyilatkozott a rend-

Magyarország megmenthető

őrségről, és azokról, akik ’56 
forradalmi mivoltát kétségbe 
vonják. Samu Tamás Gergő, 
a Jobbik szarvasi elnöke is az 
ötvenhatos egyetemista meg-
mozdulásoktól indulva napja-
ink egyetemi hallgatói szerve-
zeteit és a szakszervezeteket 
bírálta, összehasonlítva a honi 
állapotokat a francia és a len-
gyel közéleti aktivitással. Az 
ünnepség fő szónoka, Szegedi 
Csanád, a Jobbik alelnöke üd-
vözölte a megemlékezés részt-
vevőit. Az ’56 októberében 

egységessé vált nemzet ideáját 
példaként állítva emlékezett 
meg arról, hogy ötvenegy éve 
egy világhatalom ellenében 
próbálták a magyarok kivív-
ni a szabadságot. A forrada-
lom leverését követő megtorlá-
soktól, a tavaly október 23-án 
Budapesten történtekig ívelő 
gondolatmenetében napjaink 
időszakát a következmények 
nélküli rablás időszakának ne-
vezte a szónok. Ezzel szemben 
a Jobbik törekvéseit elemezve 
állította, hogy a jelenlegi kor-
mány leváltható, Magyaror-
szág megmenthető.           T.L.


